



Дарите женщинам цветы. Звучит как призыв, просьба, утверждение. Нет надобности объяснять и расшифровывать. Женщина и цветы – прекрасная тема для поэта, художника, философа... мужчины. Весной так хорошо думается об этом!

Даже в том случае, когда ты не поэт или художник. Ты – просто женщина.

Восьмого марта каждого года мы проходим Меридиан любви и почитания каждой женщины в нашей стране, потому что это наш праздник.

Изменчивая пора, как сама Женщина – может и снег пойти, может выглянуть ослепительное солнце, как вчера. В этом году город, как никогда был наводнен автобусами и машинами цветов. Праздник хрустящих зеленью стеблей нежно пахнущих тюльпанов на каждом углу, на трассе.. Гордо смотрящих в небо роз. Смешение заморских цветов. Купите нас! Мне хочется думать, что каждая женщина прикоснулась щекой к нежным цветам в эти дни.





Женщинам женщинам дарите цветы! Дарите цветы женщинам! Дарите цветы женщинам! Дарите цветы женщинам! Дарите цветы женщинам!

